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La soustraction posée avec retenve.
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1. Pose et effectue les soustractions.

389 — 127 761 — 158

659 — 297 701 — 284

L 1= I S

2. Calcule la différence entre les nombres en posant une soustraction.

344 et 747 413 et 119 408 et 709 832 et 616

3. Observe le schéma, écris les opérations en ligne, calcule, puis réponds.
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4. Un groupe de randonneurs gravit les pentes du mont Puget,
situé dans les calanques de Marseille.

Le mont Puget a une altitude de 564 metres. Les randonneurs
se reposent apres avoir gravi 217 metres.

a) Quelle question peux-tu poser ?

b) Effectue le calcul pour trouver la réponse a ta question, puis rédige ta réponse.

5. Calcule les différences mentalement.
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